

# Rakousko: Velmi výbušná tisková konference o poškození vakcínou (video)

[necenzurovanapravda.cz/2024/04/rakousko-velmi-vybusna-tiskova-konference-o-poskozeni-vakcinou-video/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/rakousko-velmi-vybusna-tiskova-konference-o-poskozeni-vakcinou-video/)

Připomínám, že Rakousko mělo vůbec nejtvrďší covidovou politiku v Evropě, protože jako jediná evropská země nařídilo plošné povinné očkování pro všechny od 18 let. O to více alarmující jsou důsledky této politiky.

Tisková konference v Rakousku o škodách způsobených vakcínami nedávno vyvolala značný rozruch. Experimentální vakcíny proti covidu-19 zanechaly devastující stopu i tam a odborníci se začínají ozývat.

Na tiskové konferenci vystoupili kromě oběti poškození vakcínou také lékařští experti a právník.

Rudolf Wagner vyprávěl o vážné reakci na očkování proti Covidu. Začala se mu točit hlava a následně mu byla zjištěna život ohrožující plicní embolie. Jeho lékař tvrdil, že má problémy s duševním zdravím a předepsal mu antidepresiva.



Explosive Press Conference out of Austria

(First two minutes are short highlights followed by longer clip.)

"Of these 50,000 cases, 35,000 cases are cataloged by age, gender, and symptomatology. ... 17.5% of these are [vaccine] death cases, meaning death occurred... [pic.twitter.com/yx3YhsKArm](https://pic.twitter.com/yx3YhsKArm)

— aussie17 (@\_aussie17) [April 3, 2024](#)

Promluvila také Britta Barnett. Je spoluzakladatelkou skupiny „Verein für Impfopfer“, která od června 2021 vytvořila databázi, která obsahuje více než 50 000 případů poškození očkováním. Až 17,5 procenta těchto případů skončilo smrtí.

O své postřehy se podělili zdravotníci na tiskové konferenci. Doktor Helmut Luck poukázal na to, že úmrtnost v roce 2021 po zavedení vakcíny byla vyšší než v roce 2020, kdy vakcína neexistovala. Upozornil na bezpečnostní rizika spojená s očkováním.

Profesor Hannes Strasser je k očkovací kampani velmi kritický. Hovořil o „největším experimentu na lidech v historii“ a řekl, že poškození vakcínou by již nemělo být uváděno jako „long covid.“

Právník Gottfried Forsthuber řekl, že politici zradili obyvatelstvo. Lidé musí vědět, že očkování způsobuje škody mnoha lidem, zdůraznil.

Mainstreamová média a vládní agentury se mezitím snaží toto vše zamést pod koberec. Lidé, kterých se to týká, jsou přímo ignorováni.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]